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HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
GRUP BAŞKANLIĞI

32836Sayı; '

Tarih:

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Hufft-t

Kurum tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Kocaeli Dilovası Fatih Mahallesi’nde kentsel dönüşüm
yapılmak isteniyor. Mahallemizde 70-80 civarı hane bulunuyor. Bu mahalle sakinler 45-50

yıldır bu mahallede ikamet ediyor. Tüm mahalle sakinlerine düşük ücretler teklif ederek

yerlerimizi elimizden alıp sanayiye vermek istiyorlar. Çevremizde kimyasal tanklar dolu. Yerel

yönetim bize Tavşancıl bölgesinde yapılacak TOKİ konutlanndan yer vereceğini söylüyor.
Fakat milyonlarca lira bizleri borçlandıracaklar. Mahalle sakinlerimizden hiç kimsenin bu
parayı ödeyebilecek gücü yok. Bizden alınan evimizin karşılığında bir ev verilmesini ya da
mevcut evlerimize dokunulmamasmı istiyoruz. Biz mahallemizden ve evlerimizden

memnunuz. Ömür boyu çalışıp biriktirdiğimiz paralarla yaptığımız evlerimizi hiç pahasına
vermek istemiyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Dilovası Fatih Mahallesi’ndeki kentsel dönüşüm çalışmalan ne zaman başlayacak?
3) Eğer bu iddialar doğruysa Dilovası Fatih Mahallesi’ndeki sakinlere düşük ücretler teklif

edilmesinin sebebi nedir?

4) Tavşancıl’da yapılan TOKİ konutlarında Fatih Mahallesi sakinlerine evleri karşılığı
borçlandmlmadan bir ev verilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

5) Evlerini terk etmek istemeyen vatandaşların mağdur olmaması için Bakanlık olarak
yapmayı düşünüyorsunuz?

6) Fatih Mahallesi sakinlerinden alınan araziler ne yapılacak?
7) Eğer araziler sanayiye verilecekse metrekaresi kaç paradan hesaplanacak?
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